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HAms: Anekcanpop
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Bce HOpMamnbHO, KpoMe Majoro o6sema crepMmsl. [1pu cnade CI' B yCIOBUSX TONUKIMHUKY UK
KJIMHUKY TaKoe CITyYaeTCs W3-3a BOJTHEHHUS, MaJIoro Mepruofia BO3epKaHus nepen 06caeqoBaHueM.
Ecnu mpu 00BIYHOM ITOJIOBOM KM3HU 00BEMa CIIEPMHI 60JIbIIIe, TO BOJTHOBATHCS HE CTOUT - BCE
OCTaJIbHBIE TIOKA3aTeNH JOCTATOYHEI IJIST 3a9aTHUSI €CTECTBEHHBIM IyTeM. Ecu ke 00beM CIIepMEI
BCEeTfla CKyJeH, To Torfa TpebyeTcsi 06paTUThLCS K YPOJIOTY U 00CIeN0BaThCS [JIS BEISICHEHUS
IPUYMHEL.



